



Univerzita Karlova v Praze
Prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc
Rektor

Vážený pane rektore,

na základě pověření Ing. Jiřího Nováka, předsedy představenstva společnosti Krajská zdravotní, a. s. Vám zasílám informace, týkající se naší stávající a doufáme, že i budoucí spolupráce s Vaší univerzitou při výuce studentů - našich budoucích zaměstnanců.

V úvodu mi dovoluji poděkovat za všechny zúčastněné, za Váš vstřícný postoj a ochotu aktivně spolupracovat s Ústeckým krajem, Krajskou zdravotní, a. s. a Univerzitou J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Dle závěrů ze setkání zástupců jmenovaných institucí s Vámi dne 22. 1. 2015, zasílám v příloze tohoto dopisu souhrn informací o stávající podobě praktické výuky studentů 6. ročníku Lékařské fakulty UK Plzeň, která probíhá v rámci pěti pracovišť Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. (Interní oddělení, Chirurgické oddělení, Klinika úrazové chirurgie, Gynekologicko-porodnická klinika, Dětská klinika a Oddělení všeobecného lékařství). Námi předkládaný materiál obsahuje nabídku na rozšíření praktické výuky o dalších 40 studentů v rámci 4. a 5. ročníku pražských fakult.

Kromě vlastní organizace výuky a jejího procesního a věcného zabezpečení, bychom rádi prezentovali i nabídku stipendijního programu, který je realizován prostřednictvím Nadačního fondu Krajské zdravotní, a. s. K dispozici je také stipendijní program Ústeckého kraje, určený studentům prezenčního studia na vysokých školách v České republice. Jeho podmínky se navíc budou v letošním roce upravovat tak, aby zvýšily zájem studentů lékařských fakult o praktickou výuku a pracovní zařazení v rámci nemocnic Ústeckého kraje.

Jak bylo již avizováno Ústecký kraj, Krajská zdravotní, a. s. i Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem mají silný zájem rozšířit spolupráci s Univerzitou Karlovou v Praze a navýšit počet studentů, kteří by vykonávali praxi ve zdravotnických zařízeních v našem regionu. V této spolupráci vidíme jeden z možných způsobů, jak napomoci řešení nedostatku lékařů, se kterým se naše zdravotnická zařízení potýkají.

Atraktivní je pro nás v této souvislosti i možnost aktivní prezentace zdravotnických zařízení Ústeckého kraje a nabídek na spolupráci, vzdělávání i budoucí zaměstnání pro Vaše studenty, kterou jste zmínil při společném jednání. Chtěl bych proto požádat o informaci bližších možností a podmínek této prezentace, resp. o určení kontaktní osoby, se kterou bude možné tuto prezentační aktivitu připravit a koordinovat. Stejně tak předpokládám, že další upřesnění podmínek na rozšíření spolupráce v rámci Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., by následně proběhlo na úrovni Oddělení vědy, výchovy a dalšího vzdělávání Krajské zdravotní, a. s. a příslušných lékařských fakult Univerzity Karlovy v Praze.

Vážený pane rektore, ještě jednou bych Vám chtěl poděkovat za Váš vstřícný přístup a současně popřát nám všem úspěšnou spolupráci ve prospěch všech zainteresovaných.

S pozdravem



Ing. Petr Fiala
generální ředitel
Krajská zdravotní, a.s.

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

- Přílohy: 1. Výuka studentů 6. ročníku Lékařské fakulty UK Plzeň
2. Nabídka pro studenty 4. a 5. ročníku Univerzity Karlovy v Praze
3. Stipendijní program Ústeckého kraje



Příloha č.1. Výuka studentů 6. ročníku Lékařské fakulty UK Plzeň

Výuku studentů 6. ročníku Lékařské fakulty UK Plzeň zajišťuje Krajská zdravotní, a. s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. od roku 2000. Spolupráce je zajištěna smluvně, vždy na daný akademický rok. Přenesení výuky do terénu je jednoznačně přínosné pro obě spolupracující strany. Během své celoroční výuky v Masarykově nemocnici si studenti mohou vybrat případné budoucí pracoviště a Lékařská fakulta UK Plzeň má uvolněné personální kapacity ve svém lektorském sboru. Pro Krajskou zdravotní, a. s. je tato spolupráce prestižní záležitostí.

Výuka probíhá na pěti pracovištích Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, (Interní oddělení, Chirurgické oddělení, Klinika úrazové chirurgie, Gynekologicko-porodnická klinika, Dětská klinika a Oddělení všeobecného lékařství).

Garantem výuky je určen přednosta kliniky, primář oddělení, případně jím stanovený zástupce. Školitelé zajišťují hladký průběh výuky a její rozvrstvení. Po celou dobu stáže se o studenty stará zástupce z Oddělení vědy, výchovy a dalšího vzdělávání Krajské zdravotní, a. s. Úvodního setkání je vždy přítomen také ředitel zdravotní péče příslušné nemocnice.

Studentům je představena nemocnice, její chod, její vize a nabídnut i stipendijní program Nadačního fondu Krajské zdravotní, a. s. Referent Oddělení vědy, výchovy a dalšího vzdělávání zajišťuje v den zahájení výuky proškolení studentů v oblasti požární ochrany a BOZP, informuje o organizaci studia a předá studijní materiály k jednotlivým blokům (náplň a sylaby k výuce poskytnuté Lékařskou fakultou UK Plzeň).

Po celou dobu studia komunikují školitelé i studenti s referentem Oddělení vědy, výchovy a dalšího vzdělávání a řeší s ním případné požadavky či problémy. Referent oddělení je v neustálém kontaktu se Studijním oddělením Lékařské fakulty UK Plzeň a předává kontinuálně školitelům i studentům veškeré informace ke studiu, zkouškám a případným změnám.

Akademický rok, trvající deset měsíců, je rozdělen do bloků, stanovených lékařskou fakultou (10 týdnů interna, 4 týdny gynekologie, 3 týdny pediatrie, 8 týdnů chirurgie, 3 týdny sociální lékařství, které se dělí na pobyt v terénu u praktického lékaře, týden ve Zdravotním ústavu – hygiena a epidemiologie a týden na pracovním lékařství). Po každém bloku je týden na přípravu ke zkoušce a týden pro vykonání zkoušky. Po ukončení bloku předají vedoucí školitelé referentovi Oddělení vědy, výchovy a dalšího vzdělávání informace o proběhlé výuce. Referent zajistí vyúčtování hodin jednotlivým školitelům a Oddělení finanční účtárny provede refundaci mezd školitelů Lékařské fakultě UK Plzeň.

V Krajské zdravotní, a. s. - Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem, o. z. je každý akademický rok umístěno cca 40 studentů, kteří jsou rozděleni do dvou skupin. Referent Oddělení vědy, výchovy a dalšího vzdělávání koordinuje podle plánu pobyt na jednotlivých odděleních, neboť výuka musí probíhat plynule a navazovat na sebe. Bloky výuky se střídají tak, aby na oddělení byla vždy jen jedna skupina studentů.

V současné době poskytuje ubytování studentům Penzion, který je umístěn přímo v areálu Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., pro minimálně 40 studentů. Cena jednolůžkového pokoje je 3.300,- Kč měsíčně a cena lůžka ve dvoulůžkovém pokoji je 3.000,- Kč měsíčně.

Pozn. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem má dostatečné ubytovací kapacity k ubytování stávajících i nových studentů. Dále nabízí zvýhodněné nájemné s finanční podporou Ústeckého kraje.

Stravování je poskytnuto studentům ve stravovacím provozu Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. za sníženou sazbu 30,- Kč za oběd, a cenový rozdíl je fakturován kolejím a menzám UK Praha na základě smlouvy, která se uzavírá také na příslušný akademický rok.



Příloha č.2. Nabídka pro studenty 4. a 5. ročníku Univerzity Karlovy v Praze

Pro studenty 4. a 5. ročníku bude zajištěna stejná organizace výuky jako u 6. ročníku. Nabízíme kapacitu pro 40 studentů. Vzdělávací akce by probíhaly ve skupinách maximálně po 15 členech vždy 1x za semestr. Je nutné vše sladit dle vzdělávacích plánů jednotlivých ročníků.

Studentům - našim budoucím zaměstnancům nabízíme malometrážní byty se zvýhodněným nájemným. Tato podpora je zajištěna od jednotlivých měst našeho regionu.

Nadační fond Krajské zdravotní, a. s. nabízí stipendijní program, který má oslovit studenty vysokých škol a přispět ke stabilizaci zdravotního personálu v našich jednotlivých nemocnicích.

Nadační fond Krajské zdravotní, a. s. (dále NF KZ, a. s.) byl založen v roce 2009. Jednou z hlavních oblastí, do které směřovala a stále směřuje jeho aktivita, je stipendijní program. První vyhlášení stipendijního programu se uskutečnilo na akademický rok 2009/10. Tato aktivita NF KZ, a. s. byla od začátku úspěšná a vnějším prostředím pozitivně vnímaná. Výsledkem je pak získání již celé řady lékařů a dalších odborníků pro nemocnice Krajské zdravotní, a. s.

Stěžejní myšlenkou tohoto programu je podpořit zvyšování odborné úrovně a kvality poskytované zdravotní péče v nemocnicích Krajské zdravotní, a. s. – konkrétně v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem, o. z., Nemocnici Děčín, o. z., Nemocnici Teplice, o. z., Nemocnici Most, o. z. a Nemocnici Chomutov, o. z., a to zejména aktivitami přispívajícími k růstu, prohlubování a zvyšování kvalifikace odborného zdravotního personálu.

Hlavním záměrem Stipendijního programu je tedy získávat zájem studentů lékařských fakult, kteří by po řádném ukončení studia chtěli pracovat ve vybraných oborech v jedné z nemocnic Krajské zdravotní, a. s. Dle vybraného oboru (obory se vyhláší vždy ve „výzvě - inzerátu“ na příslušný akademický rok) se pak odvíjí částka přiznaného stipendia.

Konkrétně pro obory: lékař	7.000,-Kč/měs.
farmaceut	7.000,-Kč/měs.
všeobecná sestra	5.000,-Kč/měs.

Studenti, kteří se rozhodnou v jedné z nemocnic Krajské zdravotní, a. s. po studiu pracovat, mají po splnění všech formalit a dle platné Směrnice Stipendijního programu NF KZ, a. s. tedy možnost získat měsíční stipendium, které je jim vypláceno do konce jejich studia.

Základní informace:

- ve druhé polovině srpna daného roku NF KZ, a. s. zveřejní na svých webových stránkách, v denním tisku a prostřednictvím studijních odd. vybraných vysokých škol „Výzvu“ k předkládání žádostí o poskytnutí stipendia NF KZ, a. s. na příslušný akademický rok
- v textu výzvy je zadán ročník, od kterého mohou být studenti podporováni, obor studia, adresa doručení, nejzazší termín doručení a termín vyjádření o získání nebo zamítnutí stipendia
- žadatelem je student, dosud nezařazený do Stipendijního programu Nadačního fondu Krajské zdravotní, a. s. a stipendistou pak student již zařazený do stipendijního programu
- žadatel o stipendium NF KZ, a. s. musí být studentem prezenčního studia vysoké školy a absolventem prvního nebo vyššího ročníku studia v oborech, které jsou upřesněny „Výzvou“ k předkládání žádostí o poskytnutí stipendia NF KZ, a. s.
- v žádosti o stipendium NF KZ, a. s. žadatel uvede, v jakém oboru a nemocnici má zájem po ukončení studia pracovat
- stipendium NF KZ, a. s. je studentu poskytováno maximálně po dobu, která odpovídá době o jeden rok kratší, než je standardní doba studia pro zvolený studijní program (respektive obor)
- pokud je žadatel účastníkem dalšího stipendijního programu (např. stipendium poskytované Ústeckým krajem), může mu být stipendium sníženo o částku, rovnající se výši již poskytovaného stipendia



- pracovní smlouva se pak uzavírá do 3 měsíců ode dne úspěšného ukončení studia, případně v jiném termínu po bližší písemné dohodě s Personálním a mzdovým oddělením Krajské zdravotní, a. s., a to na dobu odpovídající době výplaty stipendia, minimálně však na dobu 3 let
- seznam žadatelů o stipendium je předkládán správní radě NF personálním úsekem na základě jeho předchozího projednání a následného schválení se všemi zdravotními řediteli jednotlivých odštěpných závodů (nemocnic) – po jeho projednání a schválení správní radou NF KZ, a. s. jsou všichni žadatelé, splňující vyhlášené podmínky, o rozhodnutí správní rady písemně informováni
- po uzavření smlouvy s NF KZ, a. s. je stipendium studentovi poskytováno převodem na jím určený bankovní účet měsíčně, vždy do 15. dne v měsíci zpětně za uplynulý měsíc
- celkový počet stipendistů od vzniku stipendijního programu: 124
- z toho již nastoupilo: 82
- počet současných stipendistů: 31



Příloha č.3. Stipendijní program Ústeckého kraje

Mezi jednu z priorit, které si Ústecký kraj stanovil v rámci rozvoje kraje ve svém programu, je mimo jiné i rozvoj lidských zdrojů – jako významná, neopomenutelná a integrující součást priorit kraje, jež má vést k postupnému odbourávání slabých stránek rozvoje lidských zdrojů, mezi které patří mj. i nevyhovující vzdělanostní a kvalifikační struktura obyvatelstva, tedy i nízké procento vysokoškolsky vzdělaných lidí. Nedílnou součástí priorit Ústeckého kraje je i Stipendijní program Ústeckého kraje (dále jen Program), který je určen studentům prezentačního studia na vysokých školách v České republice, studujícím studijní programy akreditované Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Základní informace

- žadatelem je student dosud nezařazený do Programu
- studentem je student již zařazený do Programu
- absolventem je student, který úspěšně ukončil vysokoškolské studium
- žádost o stipendium musí být podána nejdéle k 5. říjnu daného kalendářního roku na Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor školství, mládeže a tělovýchovy, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
- žadatel o stipendium musí mít trvalé bydliště na území Ústeckého kraje
- žadatel o stipendium musí být studentem prezenčního studia vysoké školy a absolventem prvního nebo vyššího ročníku studia, v případě navazujícího magisterského studia musí být absolventem posledního ročníku bakalářského studia
- základní podmínkou pro poskytnutí stipendia je studijní průměr za poslední absolvovaný ročník - průměr nesmí překročit hodnotu 1,8
- stipendium je poskytováno maximálně po dobu o jeden rok delší, než je standardní doba studia prvního zvoleného magisterského studijního programu nebo prvního zvoleného bakalářského studijního programu a prvního zvoleného magisterského studijního programu bezprostředně navazujícího na bakalářský
- stipendium pro jednoho studenta je stanoveno částkou 20 000,- Kč pro daný akademický rok
- stipendium bude poskytováno studentovi převodem na jím určený bankovní účet ve lhůtě do konce daného kalendářního roku
studentovi již zařazenému do Programu nemůže být stipendium v následujících letech nadále poskytováno v případě, že student bude pokračovat ve studiu **dalšího** studijního programu či jiného a dalšího studijního oboru, než v tom, ve kterém vstoupil do Programu
- podmínkou uzavření smlouvy ze strany Ústeckého kraje je, že žadatel přijme bez výhrad ve smlouvě obsažené ujednání o závazku studenta, kterým se student zavazuje bezprostředně po řádném ukončení studia pracovat nebo podnikat na území Ústeckého kraje právě tolik kalendářních let, na kolik akademických roků mu bylo poskytnuto stipendium v částce 20 000,- Kč (Závazek) a ujednání o povinnosti studenta zaplatit Ústeckému kraji smluvní pokutu při porušení Závazku (viz článek VI.)
- absolvent, který nedoloží v průběhu doby, po kterou mu trvá Závazek, že místo výkonu jeho závislé nebo samostatné výdělečné činnosti je/bylo výhradně na území Ústeckého kraje, uhradí na výzvu Ústeckému kraji smluvní pokutu ve výši odpovídající výši souhrnu všech stipendií, která obdržel v rámci Programu

Očekávaná úprava stipendijních podmínek pro akademický rok 2015/2016:

- žadatel o stipendium nemusí mít trvalé bydliště v Ústeckém kraji
- podmínkou stipendia nebude konkrétní studijní průměr
- stipendium bude stanoveno částkou 50.000,- Kč pro akademický rok
- závazek studenta bude předběžně specifikován na konkrétního poskytovatele zdravotních služeb